
Stadtgemeinde Landeck.

Niederschrift

über die 6 ° öffentliche Sitzung des Gemeinderates im Jahre 1972

am Dienstag, den 26.September 1972, im Sitzungssaale des Rathauses

Beginn: 18 ühr

Ende : 21-23 ühr.

Anwesend: Bürgermeister Anton Braun, Vorsitzender

Stadtrat Ing.Gustav üclina

Stadtrat Helmut Bapunt

Stadtrat Karl Kohl

Stadtrat Karl Spiß

Gemeinderat Alois Albertini

Gemeinderat Ing.Josef Auer

Gemeinderat Albert Fritz

Gemeinderat Br.Siegfried Gohm

Gemeinderat Rudolf Hueber /

Gemeinderat Wilfried Huber

Gemeinderat Heinrich Koch

Gemeinderat Klaus Wiener

Gemeinderat Alfred Senn

Gemeinderat Herbert Winkler

GR.-Ersatzmann Erich Tiefenbrunn

GR.-Ersatzmann Willi Böhm

GR.-Ersatzmann Johann Holzer.

Abwesend und ent-

schuldigt: 1.ßürgermeisterstellv.Ing.Franz Neudeck

G.Bürgermeisterstellv.KommRat Ehrenreich Greuter

Gemeinderat LA.Adolf Lettenbichler.

Schriftführer: Stadtanitsdirektor Dr.Engelbert Schneider.

heitere anwesend: Stadtbaumeister Ing.Ferdinand Warth



Tagesordnung :

1. ) Genehmigung der Niederschriften über die 4. und 5. Gemeinderats¬

sitzung im Jahre 1972 am 27.6»und 11.7»1972.

2. ) Anträge des Stadtrates (Gewerbeangelegenheit; Vergnügungssteuerbefrei¬

ungen; Verkehrsregelung Innstraße - Herzog-Friedrich-Straße; Musik¬

schulbeitrag für Chorklasse; Mopedankauf).

3. ) Anträge des Bau- und Wasserausschusses( Ausbau - Neues Straßl; Gtaub-

freimachung - Venetweg; ITöherzonung; Grundverkäufe; Grundkauf; Trink¬

wasserversorgung - Ferfuchsberg; Vergabe der Versuchsbohrungen für

Tiefbrunnen).

4. ) Antrag des Altersheimausschusses (Größe - Ramneinteilung des Altershei¬

mes) .

5. ) Antrag des Schul-, Sozial- und Kindergartenausschusses (Vergabe von

weiteren Fertigstellungsarbeiten beim Spielplatz Cd; Vergabe von Boden¬

legerarbeiten - Volksschule Ferjen).

6. ) Antrag des Sport- und Kulturausschusses (Vergabe der Beleuchtungserstel¬

lung für Eis- bzw. Tennisplatz)°

7. ) Verschiedenes und Allfälliges (Ankauf eines Büroschrankes ect.).

8. ) Personalangelegenheiten.

Nach Begrüssung der Erschienenen und Feststellung der Beschlußfähigkeit

des Gemeinderates durch den Vorsitzenden, wird auf die Behandlung der Tages¬

ordnung übergegangen.

Pkt.l.) der L’C. ; Genehmigung der Niederschriften über die 4. und 5. Üemeinde-

ratssitzung im Jahre 1972 am 27.6» und 11.7.1972.

Dieser Tagesordnungspunkt wird wegen Abwesenheit der beiden Bürgermeister¬

stellvertreter Ing.Neudeck und hommket Greuter auf die nächste Sitzung

verschoben «

Pkt.2.) der TO«: Anträge des Stadtrates (Gewerbeangelegenheit; Vergnügungs¬

steuerbefreiungen; Verkehrsregelung Innstraße - U.Friedrich-Straße;

Musikschulbeitrag für Chorklasse; Mopedankauf),

a) Geuerbeangelegenheit - Norbert Putz, Güterbeförderungskonzession, ho.ZI.

1537/72.

Der Gemeinderat beschließt einstimmig über Antrag des Stadtrates zu

der vom Cbgenannten beantragten Erweiterung seiner Güterbeförderungs¬

konzession eine positive Stellungnahme abzugeben (Verfügung der Bezirks¬

hauptmannschaft vom 10.8.1972, do»21.1-1244/1).


